

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
"Комп'ютерні мережі та Інтернет" другого (магістерського) рівня вищої
освіти за спеціальністю 172 "Телекомунікації та радіотехніка"
Міжнародного гуманітарного університету

У світі, де цифрова економіка все більше стає глобальною, зростає попит на висококваліфікованих фахівців, які можуть працювати з сучасними телекомунікаційними технологіями, забезпечуючи стабільність та ефективність співпраці між різними країнами та регіонами. Загалом, в умовах швидкого технологічного розвитку та змін в способах комунікації та обміну інформацією, підготовка спеціалістів у галузі телекомунікацій є ключовою для забезпечення стійкого та успішного функціонування різних сфер сучасного суспільства.

Освітньо-професійна програма (ОПП) містить чітко окреслену мету, а саме – підготовка висококваліфікованих фахівців зі сформованими знаннями та вміннями, мають навички та компетенції з комп'ютерних мереж та Інтернет, володіють сучасними науковими досягненнями, вміють формулювати, розв'язувати практичні задачі у професійній діяльності.

В освітньо-професійній програмі чітко і послідовно наведено загальну інформацію щодо мети, характеристики, придатності випускників до працевлаштування, подальшого навчання та підвищення кваліфікації, програмні компетентності (інтегральна, загальні, спеціальні) та програмні результати навчання. Також міститься інформація про ресурсне забезпечення реалізації освітньо-професійної програми.

Перелік компонент ОПП розкриває логіку підготовки здобувачів вищої освіти з врахуванням враховує вимоги щодо співвідношення обов'язкових і вибіркових компонент та обсягів практичної підготовки. Програма містить обов'язкові компоненти циклу загальної та професійної підготовки, що дозволяє здобувачам вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 172 "Телекомунікації та радіотехніка" сформулювати оптимальну індивідуальну траєкторію навчання.

Кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення реалізації програми повністю відповідає вимогам і сприяє якісній реалізації освітньої програми.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 172 "Телекомунікації та радіотехніка" передбачає комплексний підхід щодо підготовки фахівців за вказаною спеціальністю, забезпечує належну теоретичну і практичну підготовку та рекомендується до запровадження у навчальний процес.

Голова об'єднання організацій
роботодавців Одеської області



К.П. Журавель